

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: 50 – 2 /2008.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. február 14-ei ülésére

a Nagyatád Központú Intézményfenntartó Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi Programjának elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Hazai és nemzetközi forrásokra kiírt közoktatási célú pályázatokon való részvétel feltétele, hogy a pályázó település rendelkezzen Települési/Fenntartói Közoktatási Esélyegyenlőségi Programmal.

Nagyatád Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a DDOP-2007-3.2./2F Integrált kis és mikrotérségi oktatási hálózatok és központjaik fejlesztése című pályázati felhívásra, melynek keretében a Nagyatád, Bolhás, Ötvöskőnyi Nevelési, Oktatási, Alapfokú Művészetoktatási Pedagógiai Szakszolgáltató Intézményfenntartó Társulás a Nagyatádi Közoktatási Intézmény Bárdos Lajos Általános és Zeneiskola intézményegységének bázisán egy integrált, jövőorientált és költség-hatékony intézményt kíván létrehozni.

A pályázati kiírásnak való megfelelés érdekében elkészítettük a Nagyatád Központú Intézményfenntartó Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi Programját. Mivel városunk szerepel a 40% hátrányos helyzetű tanulói arányt meghaladó általános iskolával rendelkezők listán, a program „Helyzetelemzés” fejezetének elkészítéséhez kötelező volt az OKM által biztosított közoktatási esélyegyenlőségi szakértőt igénybe vennünk.

A dokumentum kidolgozását az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény szellemében végeztük, különös figyelmet fordítva a halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) tanulók és a sajátos nevelési igényű (SNI) tanulók oktatási helyzetére. Áttekintettük az érintett intézmény, intézmények oktatásszervezési gyakorlatát, illetve elvégeztük az intézmények tanulói összetételének összehasonlítását, azt vizsgáltuk, hogy érvényesül-e a településen (illetve a fenntartói társulásban) a diszkriminációmentesség, szegregációmentesség, és a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók oktatási és társadalmi integrációjának támogatása. Megfogalmaztuk, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek esélyegyenlősége előmozdításának elengedhetetlen feltétele az egyenlő hozzáférés biztosításán túl olyan támogató lépések, szolgáltatások tervezése és megvalósítása, amelyek csökkentik meglévő hátrányaikat, javítják iskolai sikerességüket.

Az elkészített dokumentumnak összhangban kell lennie az önkormányzat Közoktatási Intézkedési Tervével, az Önkormányzat Minőségirányítási Programjával, valamint a közoktatási intézmények tevékenységét szabályozó alapdokumentumokkal.

A városban működő valamennyi nevelési-, oktatási intézmény, és az NKI fenntartó önkormányzatok kitöltötték az OKM által kiadott „Adatlapokat”. Önkormányzatunk oktatási szakembere összesítette és elemezte a kapott adatokat, melynek alapján elkészítette a programot. Ez a dokumentum egy széleskörű „Helyzetelemzést”, és az ebből fakadó következtetéseket, célkitűzéseket tartalmazza, amelyre épül a konkrét feladatokat tartalmazó „Akcióterv”.

Az OKM által biztosított közoktatási esélyegyenlőségi szakértő a Nagyatád Központú Intézményfenntartó Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi Programjának „Helyzetelemzés” fejezetét véleményezte. A szakértői bírálat szerint az elkészített elemzés alapos, és pontos. Az anyag szemléletes diagrammjaiban és táblázataiban keresztül részletesen feltárja az esélyegyenlőséget érintő problémákat, hiányosságokat és áttekinthető összefoglalást ad azokról. Tömören és világosan megfogalmazza a helyzetelemzésből következő, tervezett feladatokat. Az elkészített dokumentum magába foglalja a Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Programok kötelező tartalmi elemeit. Ez minőségileg lehetővé teszi, hogy a jövőben a különböző európai uniós és hazai fejlesztési programok pályázataiban is részt vehessen az önkormányzat.

A fentiek alapján a Nagyatád Központú Intézményfenntartó Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi Programját elfogadásra javasoljuk.

A dokumentum nagy terjedelme miatt nem kerül kiosztásra, megtekinthető a Polgármesteri Hivatal honlapján (www.nagyatad.hu), illetve a Polgármesteri Hivatalban, a közoktatás-vezető főtanácsosnál Farkas Zoltánnénál (1.emelet/110.).

A Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslatban foglaltak elfogadását kérem.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Nagyatád Központú Intézményfenntartó Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi Programját.

Határidő: 2008. február 14.

Felelős: intézményvezető

Nagyatád, 2008. február 8.

Dr. Kovács Ildikó